

# Tajemství je těžké udržet v tajnosti

Autor: Qark

Datum: 08. 09. 2005 22:49

URL: <http://www.qark.net/clanek/tajemstvi-je-tezke-udrzet-v-tajnosti>

---

Nedávno mi kamarád Petr svěřil tajemství a dodal: „Hlavně to nikomu neříkej, je to jen mezi námi.“ Tak jsem to odkýval, protože to považuji za samozřejmost, a dodržel svůj slib. Za pár týdnů za mnou přišel jiný kamarád a povídá mi „Víš o tom, že Petr...“, a tajně mi vyklopil to, co jsem já nikomu neprozradil. Samozřejmě mě požádal, ať v žádném případě neříkám Petrovi, že mi to řekl. A tak jsem držel tajemství dvě.

Plno lidí má problém vaše tajemství udržet a tak ho někomu prozradí. Většinou to řeknou člověku, který vás osobně nezná a vaše jméno změní na „Jeden můj kamarád.“, čímž z nich vyprchá nutkání to někomu říct a v konečném důsledku tím vlastně ani nikomu neublíží.

Existují však i lidé (a nejčastěji jsou to děvčata), kteří to vyzvoní dalšímu kamarádovi či kamarádce, jen aby byli zajímaví. A pokud svoje tajemství okořeníte vynuceným slibem „Slib mi, že to nikomu neřekneš.“, máte u takových lidí naprostou jistotu, že to roznese 10x rychleji.

Tajemství mají velkou hodnotu, jsou přece tajná. Člověk, který zná tajemství druhých, se totiž většinou cítí mnohem důležitější. Najednou má eso v rukávu a s ním se může na žebříčku popularity vyšplhat dočasně až na vrchol nebo na sebe alespoň upoutat potřebnou pozornost. Ostatní mu často na oplátku svěřují další tajemství, aniž by si uvědomili, že ho říkají osobě značně nedůvěryhodné.

Jak jsem zmínil výše, častokrát se takhle chovají ženy. Najednou znají nějakou senzaci a ta je pálí na jazyku a musí se svěřit dál. Když to řeknou někomu dalšímu, dávají mu tím důvěru, čímž mu i krásně pomazlí ego. Navíc si tím upevňují pozici, zviditelňují se a uspokojují svoji potřebu verbálního kontaktu a komunikace. Mezi muži to tak časté nebývá, protože u nich neurčuje místo ve smečce to, kolik prozradí tajemství a tak ani nemají takové nutkání je někomu sdělovat. U mužů rozhodují jiné vlastnosti, jako jsou například inteligence, síla, průbojnost a další. Z toho všeho vyplývá, že ženy všeobecně hůře udrží tajemství než muži.

Chcete-li mít nějaké tajemství, které nechcete, aby znali ostatní, pečlivě si vyberte člověka, kterému ho svěříte. Protože to, že se takové tajemství případně roznese, je hlavně vaše chyba.

Ne nadarmo se říká:

Jediná možnost jak udržet tajemství, je nikomu ho neříct.